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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про допуск до участі в конкурсному відборі (фахове вступне 
випробування) вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня 
«кваліфікований робітник» для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра за денною (дуальною) формою здобуття 
освіти за рахунок видатків державного бюджету на спеціальність 201 
Агрономія.  

Геннадій ПІНЬКОВСЬКИЙ 

 
І. СЛУХАЛИ: 

Піньковського Г.В., голову Приймальної комісії, який зазначив, що 

відповідно до Правил прийому 22 серпня 2024 року о 18:00 год завершився 

прийом заяв та документів від вступників на основі освітньо-

кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за денною 

(дуальною) формою здобуття освіти за рахунок видатків державного 

бюджету на спеціальність 201 Агрономія. 
Піньковський Г.В., наголосив, що згідно з Правилами прийому та 

розкладом вступних випробувань 2024 року, вступники на основі освітньо-
кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» 25 липня 2024 року 
складають фахове вступне випробування - співбесіду. Враховуючи це, 

необхідно допустити до складання фахового вступного випробування – 
співбесіди, вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня 
«кваліфікований робітник», які подали заяви для вступу на денну (дуальну) 
форму здобуття освіти за рахунок видатків державного бюджету.  

ВИСТУПИЛИ: 

Ляшенко О.О., відповідальний секретар Приймальної комісії, 

ознайомила присутніх з особовими справами вступників на основі освітньо- 



кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник», які згідно з Правилами 
прийому мають право брати участь у фаховому вступному випробуванні -  
співбесіді, для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 
молодшого бакалавра за рахунок видатків державного бюджету на 
спеціальність 201 Агрономія.

І. УХВАЛИЛИ:
1. Допустити до вступних випробувань - співбесіди вступників на 

основі освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» для 
здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за 
денною (дуальною) формою здобуття освіти за рахунок видатків 
державного бюджету на спеціальність 201 Агрономія:


